6 x.ace.

YepHovliuwosa Aaaa BaadumuposHa
Yuumeav mamemamuxu MbOY COIII N222
2. Boponeoic



Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:
2 (b-c~-d) =
-2 + 2e¢ I+ 2d

-Sm-kc-}-d)——'jl) Se: = S

|

10(b-c-d) =
10b = 10c¢ = 10d

|



Yemuwiaa cuem.

Packpoiume ckookxu:

I\

[
(%
@

[
'\J
A
%:
'~J
A



Ynpocmume suvipaixceHusn:

(18 = 7) + 14 =

25
(x -

~ x-359
(x=-13) + (b - 86) =

= x+b-99

75) + 16

Ha3zoeume cnazaemuie.




Ynpocmume suvipaixceHusn:

Ha3zoeume YMEeHbUIAEMOE U 6blbilimaemoce.




CamocmoameavHaa paéboma
Cc nocaedyrouieil NposepKol
yuumenem.

@ Ynpocmume ewuipadiceHue: @

a) 2b+(7a—9b) a) 2x—(10—8x)
0) —4x—(8p—4x) 0) —(26—6)+6
8) (5+a)+(7a—5) 8) —(—2—4a)—(3a+5)
2) (4-8b)+(-8b-15)| 2) (5-3y)+(-3y-11)




Koa(f)qc‘)w’ueﬂm.

Ha ypoxe mul y3aHaem, Hmo maxoe
KoadhPhuuuenm u xaxk ynpowams
éblpadiceHuUn, cooepicawiue
npou3eedeHue OYKBEeHHbIX U
YUCA08bILX KOIP PuuueHmoas.



Onpedeaume, n0OA0HCUMEABHBIM
uAu ompuuamenbHbim 6ydem
npou3eedeHue uucea?

~d234 (=34) (<7) 234 78" (-<32)
45 (=47) 343 (-3492)" (-123)
~343 234 (<76)° (-36)" (-287)



TpenHupyemcs...
Ynpocmumb @bipadiceHue:

Ymo nomodcem Ham ynpocmumu
JdaHHoe svipaceHue?

a2 b=(=32) (a ) ==10ab

IHepemecmumeavHoe u
couemameavHoe ceolicmaa
YMHONHCEHUAA.



Tpenupyemcs...
Ynpocmumb @bipadiceHue:

a) a-(=25)-3-c-0,4= _30ac
0) 1,25-¢-3,6-d-8=  36cd
8) O,S-x-y-(— 2): —cy
2) 0,25-a-b-4 = o B



Tpernupyemcs.
Ha3oeume xoagPhuuuerHmaul
sblpadiceHulil:

2, Sabe 2,5

ro TR Vi
- Orre -6

~abcde -7



Pewenue npumepoas.
NC1260

Ao NS

IIpoeepsiem.



Pewenue npumepoas.
NC1261 (a — e)

a) ﬂ 2)
S

6) e)

IIpoeepsiem.



PU3MMHYTKA
(KoppeKuunsa 3peHuns)



N

MNMpunetena 6a6¢
OHa BMecCTO yKa3Kku ,
MonbiTaTecb Bcnea
3a Heil e
NMpobGexartbca
rnaskamm.






3adanue.
Pewwtumdv ypasHeH us:

Omeemopi:



JadaHue.
Pewumsv ypasHeHus:

Omeemol:
2) —3x=2 2) x= i
0) —5x=6 0) x=-—-1,2

1
e) Ix=-7 & x=—"2%



CamocmoameavHana padooma
Cc nocaedyrouieil NposepKol
yuumenem.

Yi npocnmume seovilpa’xeHue

@ u noduepxkHume KodggduuueHmowl: @

a) —5m-(—4n)-8k

) za(_l_g)z
16 3) 7
6) —3,8x(—0,35y)-(—4.3)

515
2) =19.2x - =y |-=
) ( 8)/} 7

a) — 3(— 7k)4p

PEVE TN
15 2 2

6) —2,4m(—3,2)-5,5

3 5
2) 9.6x| ——y |-—
) ( 7y) .




Pegpnerxcusn

A voosaremeopén
VPOKOM, YPOK ObLT
HOI€3€H 0.1 MEHA,
A Xopouio paboma
U HOTTYYULT
OMITTUYHYIO OUEHKY.

Ypox ovL1
UHMEPECEH, A
HPUHUMAT 6 HEM
WKMHIUEHOE yUaCH e,
MHE ObLTIO HA YPOKE
KoM popmiHo.

IHoas3zv1 om ypoka
A HOTVYUUT MATO, A
MA 10 HOHUMAT O
uém ueia peus. Mue
DbILIO HEUHIMEPECHO.




